
 

ATA DA 4ª(QUARTA) REUNIÃO ORDINÁRIA, DA 

PRIMEIRA  SESSÃO, DA 17ª(DÉCIMA SÉTIMA) LEGISLATURA, 

DA  CÂMARA MUNICIPAL DO CONDADO,REALIZADA NO DIA  

11(ONZE) DE MARÇO DE 2025( DOIS MIL E VINTE E CINCO). 

PRESIDIDA PELA VEREADORA MARIA DE FÁTIMA DA SILVA. 

 

Aos 11 (onze) dias do mês de março do ano de 2025( dois mil e 

vinte e cinco) realizou-se as 20h(vinte horas), a 4ª (quarta) 

Reunião Ordinária da 1ª(primeira) Sessão da Câmara Municipal 

do Condado, situada na Avenida Quinze de Novembro, número 

668(seiscentos e sessenta e oito), nesta Cidade. A senhora 

Presidenta convida o Vereador Breno da Click, para ocupar a 

primeira Secretaria Ad hoc, e  disse que havendo o numero 

regimental para dar inicio a sessão, solicita que seja feita a leitura 

do texto bíblico, feita no livro de Salmos de números 73(setenta e 

três). Em seguida fez uma linda homenagem as mulheres 

condadenses, falando da importância delas, ressaltando a pessoa 

da senhora Ieda Marques da Fonseca como uma figura e exemplo  

de mulher para as mulheres condadenses. Em seguida solicitou 

que fosse lida a ata da sessão anterior. A qual foi aprovada. Em 

seguida leu-se o material de expediente. Em seguida passou-se ao 

Grande Expediente, onde usou da palavra a Vereadora irmã Eva, 

que congratulou-se com todos presentes e internautas e  solicitou 

uma indicação para que o Prefeito do Município Sr. Albino da 

Silva,  envie a essa Casa Legislativa um Projeto de Lei, criando 

um Centro Administrativo, onde venha a funcionar todas as 

secretarias, ou aquelas com maior fluxo da população, facilitando 

o acesso dos Munícipes ao serviço público municipal. 



 

Parabenizou o evento brilhante dedicado as mulheres 

condadenses,  organizado pela Secretaria de Desenvolvimento 

Social e a Secretaria de Saúde, na pessoa de suas Secretárias 

Sirleide Sousa e Maria Eunice, juntamente com o Prefeito do 

Condado Albino da Silva, pois foi um dia excelente e  de muitos 

cuidados para todas as mulheres do Condado.  Solicitou ainda o 

envio de oficio ao Prefeito do Condado, para que juntamente ao 

D.E.R, colocar faixa de pedestre na PE-062, mais precisamente do 

loteamento Novo Tempo ao Centro, mais precisamente na entrada 

do nosso Município. Com a palavra o Vereador Genivaldo 

Marinho, que congratulou-se com todos presentes e internautas e 

parabeniza todos foliões condadenses pelo carnaval em paz, e a 

ação da polícia militar do nosso Município pela atuação na 

segurança, durante as festividades carnavalescas na nossa Cidade. 

Em seguida fez-se a Chamada Regimental. Havendo o número 

regimental para a Ordem do Dia, foi colocada em discussão a 

Indicação 002  de autoria do Vereador Nenem de Naldinho e da 

Vereadora Presidenta da Casa Professora Fátima. O Vereador 

autor foi convidado a justificar a indicação que falou sobre a 

indicação e o trabalho feito pelo conselho no Município, o que faz 

jus a essa Indicação. Finalizou pedindo aprovação aos colegas. A 

Vereadora Presidenta também justificou a Indicação e disse ser de 

relevância a mesma, pois, já foi Conselheira Tutelar e sabe o 

trabalho desenvolvido como defensor de direitos. Não havendo 

quem queira discutir a Indicação 002, foi colocada em votação e 

aprovada por unanimidade. Indicação 003/2025 de autoria do 

Vereador Breno da Click, o qual foi convidado para justificar, 

falou sobre a necessidade da reforma do muro do Abilião para 



 

beneficiar os desportistas do nosso Município. Não havendo 

quem queira discutir, foi colocado em votação e aprovado por 

unanimidade. Indicação 004/2025 de autoria da Vereadora Irmã 

Eva, a qual foi convidada a justificar e falou da importância da 

Indicação com a chegada de um neuropediatra para atendimento 

exclusivo das crianças e adolescentes da Casa Azul e pede apoio 

aos colegas. Com a palavra o Vereador Nenem de Naldinho 

parabenizado a iniciativa da colega Vereadora Eva, falando da 

importância da indicação e contando com seu apoio. Não havendo 

mais que queira discutir, Foi colocada em votação e aprovada por 

unanimidade a Indicação. Dando continuidade, a presidente da 

Casa envia o Projeto de Lei as Comissões Permanentes para 

análise e posterior parecer. Em seguida, passando para as 

Explicações Pessoais, usa da palavra o Vereador Nenem de 

Naldinho que congratula-se com todos e parabenizou as mulheres 

condadenses pela passagem do dia da mulher, e parabeniza a 

Secretária Sirleide pelo brilhante ação feita em prol da mulher em 

nosso Município.  Registrou votos de aplausos ao Maracatu de 

Baque Solto Leão de Ouro, por ter conquistado pela quarta vez o 

título do Grupo especial, e também envia votos de aplausos ao 

presidente do bloco Maria Pereira, pela brilhante  atuação, 

resgatando a tradição do nosso Município.  Em seguida, nas suas 

considerações finais, a senhora presidenta falou sobre o pedido 

feita por moradores das proximidades do cemitério e Chã da Jaca, 

sobre a construções de lombadas, Informou que solicitou ao 

D.E.R e nos próximos dias será iniciada e solicita também, uma 

Indicação, para a construção de paradas de ônibus nas margens da 

PE-062, mais precisamente nas proximidades do Novo Tempo. 



 

Em seguida, Parabenizou o as secretárias de saúde e ação social 

pelo brilhante evento do dia da mulher e pediu ser  pra que 

sempre aconteça esses eventos. Em seguida declara encerrada a 

reunião agradecendo a presença de todos e convocando a próxima 

para o dia 13(treze) de março de 2025(dois mil e vinte e cinco), 

no horário regimental. Sala das reuniões da Câmara Municipal do 

Condado, Casa João Pereira de Andrade, em 11(onze) de março 

de  2025(dois mil e vinte e cinco). 

 

VERA.SANDRA FELICIANO DE OLIVEIRA SILVA- 

1ª SECRETÁRIA 

 

VER. VALTER MELO DE SOUSA FILHO- 

2º SECRETÁRIO 

 

VERA.MARIA DE FÁTIMA DA SILVA- 

PRESIDENTA 
 

 

 


